IMPOTYIIO I'YMNAZXIOY EYAITEAIKHYE 2XOAHY XMYPNHX 2023

AZKHZEIZ ETTANAAHYHZ
1.1 TIPA=ZEIEX ME TTPATMATIKOYX APTOMOYZ

1. Na vivouv o1 pd€eig:
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2. Na amhomoinBoulv o1 TapacTdoelg:
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3. Na umoAoyioTei n mapdoTaon:
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4. Mg Tnv PonBeia TWV 1IBI0TATWY TWV SUVAPEWY KAl TNG ETTIHEPIOTIKAG
1816ThTag va amodeieTe OTI:
i) nhmapdoTtaon 23 - 5-2" diaipeitai pe 1o 3.
ii) n mapdoraon 2"+ 2" + 2**% givai moAAamAdoio Tou 7.
iii) n mapdoraon (-3)"1+ 3"2 + (-3)"*3 émou v dpTioc, eivar ToAAaTAdGIO TOU
7.
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5. a. Na d¢ieTe 6TI n TapdoTaon 32 7
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p. av iooUTal e (g} Tote u = 0.

6. Na d¢cifeTe oT1:
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d) ol % Kai 1/9—5 omou a, p > 0 civar apiBpoi avrioTpoyol.
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7. Na umoAoyioeTe TIG TTAPAOTATEIG:
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8. Na petatpamouv ge 100dUvapa pe pnTd TTAPAVOUACTHA:
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9. Na dcifere o1 \/(1+;/§)2 +\/<1_;/§)2 =2

10.Na 3eifete o1 V3~ 22 =2 -1




